



Вчера, 15 апреля, на улицы Горловки была выставлена первая партия новых урн, которые КП «Простор» изготовило по распоряжению Горловского городского головы Евгения Клепа.

Все урны единого образца - высотой 60 см и имеют бело-желтую расцветку, которая своим ярким видом должна привлекать внимание горловчан.

Всего планируется изготовить и установить 900 таких урн на остановках, возле магазинов, у пешеходных переходов и в местах скопления людей.



Для увеличения нажмите на изображение

Старые урны с улиц города уберут. Те, которые еще пригодны к применению, будут

храниться в КП «Простор» до особого распоряжения.

Как отметил исполняющий обязанности директора КП «Простор» Владимир Лотухов, в день предприятие может изготавливать до 30 таких урн, но существенно тормозит процесс погода, ведь все работы по покраске осуществляются на улице, а последние две недели практически каждый день идет дождь.



Для увеличения нажмите на изображение

Помимо изготовления КП «Простор» также займется и обслуживанием урн.
"Горловский Медиа Портал"